
M－40LB　部品価格表 分解図図番鵬－BOO3

亀倉精機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

l �RFC－19 �ポンプブラケット �l � � � 

2 �¢3 �スチールボール �5 � � � 

3 �M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �3 � � � 

4 �¢10×4 �其方性フェライト磁石 �l � � � 

5 � � � � � � 

6 � � � � � � 

7 � � � � � � 

8 �KDC1－15 �レリーズバルブ �1 � � � 

9 � � � � � � 

10 �lAS　3 �0リング �1 � � � 

ll � � � � � � 

12 � � � � � � 

13 �3L－47 �レリーズストッパー �1 � � � 

14 �M4×10 �六角穴付ボルト �1 � � � 

15 �¢4 �スチールボール �l � � � 

16 � � � � � � 

17 �9／64 �スチールボール �2 � � � 

18 �LCN－01A �シリンダー �1 � � �△H26．1．14Hll18 

19 �1／8 �スチールボール �1 � � � 

20 �M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �1 � � � 

21 �lAS55 �0リング �1 � � � 

22 �ー64 �スヂ＝ルポ＝ル �エ � � �△H26．1．14Hll18 
¢4 �スチールボール �2 � � � 

23 �LCN－04 �支工足 �1 � � � 

24 �M5×14 �六角穴付ボルト �2 � � � 

25 � � � � � � 

26 � � � � � � 

27 �RF－15 �ロックピン �1 � � � 

28 �KJR3－04 �ロッド戻しバネ �1 � � � 

29 �RF－17 �バネ受け �1 � � � 

30 �IWR18－20 �Wリング �1 � � � 

31 �M3×6 �十字穴付なべ小ねじ �2 � � � 

32 �lAJASOlO12 �0リング �1 � � � 

33 �RF－13 �ヒンジ軸 �1 � � � 

34 �M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �1 � � � 

35 �lAP6 �0リング �4 � � � 

36 �T2P6 �バックアップリング �4 � � � 

37 � � � � � � 

38 �APO0－18 �ワッシヤー �1 � � � 

39 �M4×8 �六角穴付ボルト �1 � � � 

40 � � � � � � 

41 � � � � � � 

42 �LCN－03 �ピストン �1 � � � 

43 �lAG50 �0リング �1 � � � 

44 �T2650 �バックアップリング �1 � � � 

45 �lAP8 �0リング �1 � � � 

46 �T2　P8 �バックアップリング �1 � � � 

47 � � � � � � 

48 � � � � � � 

149 � � � � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



M－40LB部品価格表 分解図図番Ⅱ㌻BOO3

亀倉椅機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

50 � � � � � � 

51 �榔）C1－11B �バルブ本体 �1 � � � 

52 �RF3－19 �キックバネ �1 � � � 

53 �KDC1－10 �パルプスペーサ �1 � � � 

54 �¢3 �スチールボール �2 � � � 

55 �3L－43 �パルプセットバネ �2 � � � 

56 �M3×8 �六角穴付ボルト �2 � � � 

57 � � � � � � 

58 � � � � � � 

59 �LCN－05 �ガイドチューブ �1 � � � 

60 �lAP5 �0リング �Tl � � � 

61 �T2　P5 �バックアッフリング �1 � � � 

62 � � � � � � 

63 �LCN－02 �フレーム �1 � � � 

64 �LCN－12 �ガイドバー �2 � � � 

65 �LCN－06 �ガイドスペーサ1 �2 � � � 

66 �M4×12 �六角穴付ボルト �4 � � � 

67 �NB3－26 �ドゥェルピン �l � � � 

68 �M6×18－12．9 �六角穴付ボルト �8 � � � 

69 �M5×14－12．9 �六角穴付ボルト �4 � � � 

70 �M5×18－12．9 �六角穴付ボルト �4 � � � 

71 �LCN－06A �ガイドスペーサ2 �1 � � � 

72 �M4×20 �六角穴付ボルト �4 � � � 

73 �M4×4 �六角穴付ボルト �1 � � � 

74 � � � � � � 

75 � � � � � � 

76 �3L－17A �エアーバック �1 � � � 

77 �RF2－03 �エアーバックスペーサ �1 � � � 

78 �KDC1－16 �エアーバック取付ナット �1 � � � 

79 �KDC1－06 �エアーバック取付ネジ �1 � � � 

80 �lAP　22A �0リング �1 � � � 

81 �M4×6 �十字穴付トラス小ねじ �2 � � � 

82 � � � � � � 

83 � � � � � � 

84 � � � � � � 

85 �LCN－10 �圧縮バネ �1 � � � 

86 � � � � � � 

87 � � � � � � 

88 � � � � � � 

89 �LCN－21 �締付スペーサ �1 � � � 

90 �LCN－07 �締付金具 �1 � � � 

91 �LCN－09 �固定ボルト �1 � � � 

92 �LCN－11 �ワッシャ �1 � � � 

93 �ISTW－6 �丸S形止め輪 �l � � � 

94 �KJR2－08 �レリーズバルブ戻しバネ �1 � � � 

95 �M4×12 �六角穴付ボルト �1 � � � 

96 �lAP25 �0リング �1 � � � 

97 � � � � � � 

98 �LCN－25 �ガイドプレート �1 � � � 

99 �M6×10 �六角穴付ボルト �2 � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



M－40LB　部品価格表 分解図図番LC－ROO3

亀倉精機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

100 � � � � � � 

101 �RWB－17 �ポンプ本体 �1 � � � 

102 �MTFl／16 �デーパプラグ �1 � � � 

103 �lA　S67 �0リング �l � � � 

104 �M5×18 �六角穴付ボルト �4 � � � 

105 �屈し－0－35A �給油栓ねじ �1 � � � 

106 �lAPll �0リング �1 � � � 

107 �RⅧト05 �吸入弁プラグ �2 � � � 

108 �lAP7 �0リング �2 � � � 

109 �T2　P7 �バックアップリング �2 � � � 

110 �M3×8 �六角穴付ボルト �8 � � � 

111 �AP－0－23 �排出弁 �2 � � � 

112 �RWB－02 �円錐ばね �2 � � � 

113 �RⅧ〕－07 �プランジャー �2 � � � 

114 �RWB－04 �プランジャープラグ �2 � � � 

115 �¢3 �スチールボール �2 � � � 

116 �M4×5 �六角穴付止めねじ（平先） �2 � � � 

117 �lAP7 �0リング �2 � � � 

118 �T2　P7 �バックアップリング �2 � � � 

119 �RⅥ）－19E �圧縮バネ �2 � � � 

120 �M3×8 �六角穴付ボルト �8 � � � 

121 � � � � � � 

122 � � � � � � 

123 �AP－0－23 �排出弁 �2 � � � 

124 �i潮田二王9B �庄鮪云ネ �2 � � �△職6．5．1m112 
AP－0－26 �排出弁バネ �2 � � � 

125 �RWB－06 �排出弁バネ受け �2 � � � 

126 �lBSlO �0リング �2 � � � 

127 � � � � � � 

128 � � � � � � 

129 �RWB－20 �カム軸 �1 � � � 

130 � � � � � � 

131 �600 � �土 � � �△H26．5．1m128 
609滴なし �ミニチュアベアリング �1 � � � 

132 � �ニードルベアリング �1 � � � 

133 �16001 �ボールベアリング �1 � � � 

134 �RTW－28 �穴用C形止め輪 �1 � � � 

135 � � � � � � 

136 � � � � � � 

137 �RWB－21 �モータスペーサ �1 � � � 

138 �NBRSB9227 �オイルシール �1 � � � 

139 �RⅧ〕－25 �ロックプランジャー �2 � � � 

140 �3量＝30 � �2 � � �AH26．5．1m32 
RW8－19G �圧縮バネ �2 � � � 

141 �RWB－16 �ガスケット �1 � � � 

142 �M3×5 �六角穴付ボルト（ステン） �2 � � � 

143 �M4×10 �六角穴付ボルト �12 � � � 

144 �¢3h7×12 �平行ピン �3 � � � 

145 � � � � � � 

146 � � � � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



M－40LB　部品価格表 分解図図番LC－BOO3

亀倉痛磯株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

147 �RW8－27 �コードレスモータ �1 � � � 

148 �BSL1830 �バッテリー �（1） � � � 

149 �UC18YSL2 �充電器 �（l） � � � 

150 �RWB－34 �亀倉シール �1 � � � 

151 �LCN－15B �ガイドブロック �2 � � � 

152 �LCN－16 �フック �1 � � � 

153 �¢5×12 �スプリングピン �2 � � � 

154 �M5×14 �六角穴付ボルト �2 � � � 

155 �LCN－17 �ストッパーボルト �1 � � � 

156 �M5×10 �六角穴付ボルト �8 � � � 

157 �LCN－101A �固定刃N－Al �l � � � 

158 � � � � � � 

159 �LCN－102A �可動刃N－Al �l � � � 

160 � � � � � � 

161 � � � � � � 

162 � � � � � � 

163 � � � � � � 

164 �LCN－35 �本体シール �1 � � � 

165 � � � � � � 

166 �P8－25 �警告シール �1 � � � 

167 � � � � � � 

168 � � � � � � 

169 �＃10 �オイル �120cc � � � 

170 � � � � � � 

171 � � � � � � 

172 � � � � � � 

173 � � � � � � 

174 � � � � � � 

175 � � � � � � 

176 � � � � � � 

177 � � � � � � 

178 � � � � � � 

179 � � � � � � 

180 � � � � � � 

181 � � � � � � 

182 � � � � � � 

183 � � � � � � 

184 � � � � � � 

185 � � � � � � 

186 � � � � � � 

187 � � � � � � 

188 � � � � � � 

189 � � � � � � 

190 � � � � � � 

RWB－27　モーター消耗品

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

Sl �999054 �カーボンブラシ（5×6×11．5） �2 � � �（1セット） 

S2 �319918 �ブラシキャップ �2 � � � 

※個数は1台分、価格はlケ分


